

关于白金卡

还记得小T刚开始用卡时，大部分持卡人都还是用着普卡或者金卡，白金卡的数量可以说极其稀少，一般也只在所谓的“土豪”身上能够看到几张。近几年来，随着经济的不断发展，社会主义物质文明得到了极大地提高，最为受益的是广大的人民群众。可以看到，除却部分偏远山区外，全国范围内生活水平都有了质的飞跃。经济的发展带动了资产的增值，于是个人银行存款也随之有了大幅提高，出现了较多的银行高净值用户；经济的发展同时也带动了消费水平的增长，于是越来越多的人因为各种原因越来越多地持有白金卡。白金卡与金普卡相比，有跟多的权益，因此也被越来越多的持卡人接受和追求，小T在之前的文章里介绍过几家银行的白金卡，每家银行的白金卡都有自己特殊的优惠涵盖范围，具体可见文后的相关链接。由于这几天后台不断的有卡友调阅“白麒麟”的信息，所以小T今天专门写一篇介绍一下这张权益极其不错的白金卡。

关于白麒麟

“白麒麟”是卡友对“交通银行白金信用卡”的爱称，之所以称之为白麒麟，与交行的发卡卡面有一定的关系。交通银行标准系列白金卡有以下几种：

普卡：红鲤鱼卡面

金卡：金凤卡面

万事达精英卡：神鹿卡面

众多的标准系列卡面均以神兽为卡面，使得交行与神兽结下了不解之缘。2005年交通银行正式对外发行白金卡，这张白金卡是国内发行的第6张白金信用卡，卡面不改神兽风格，以传说中代表祥瑞的神兽麒麟作为卡面，该卡为白金卡，所以卡友们称为白麒麟。目前白麒麟有三种卡面，分别为银联单标、万事达双标和维萨双标，目前出卡组织权益略有不同外，三张卡的权益基本没有差别。

交行：天降祥瑞佑我高端持卡人。

年费主卡年费

作为交行高端卡中的一员，这张卡是有年费的，按照交行官方的文件，白金卡主卡年费均为：1000元。在白金系列卡中里，这个年费算是比较少了。

但是如果你连年费也不想交，那么小T只有3个建议：

白金卡新用户申卡免首年，次年积分抵扣

2016年12月1日起，只要是第一次成功申请了交通银行的白金信用卡，并且在核卡后45天内消费满6笔，就能享受免除首年年费1000元的特惠。第二年的年费，可以使用25万积分来抵扣。

白金卡新户申卡免首年，次年土豪指数抵扣

2017年1月1日-12月31日交通银行白金卡主卡持卡人任意6个月买单联盟土豪指数或任意2个季度享乐指数打败90%卡友，即可获得1年白金卡年费减免特权。对于小娇的这两个指数，小T十分痛恨（计算起来伤脑筋），根据目前的情况，简单点说就是有6个月单月刷卡金额超过2w即可免除次年年费。当然这仅仅是目前的情况，后续大家的指数都飙升起来对应的刷卡金额也会增加。

放弃申卡

白麒麟免年费的标准与其他行相比不算很高，如果上述两条你也没法满足，那么小T的建议是：这张卡并不适合你。

附属卡年费

附属卡绝对是交行白金卡知名的亮点，交行的规则就是——附属卡免基本年费，而且最多可以免3张。这就意味着付1份年费，享受4张卡的权益（主卡的部分权益附属卡无法享受，后面小T会讲到）。

积分如何累积

过好生日月

小T给大家讲了免年费的方法，其中的第一条相对来说是更多人选择的免年费方式，那么每年25w的积分要怎么才能获得呢？也许有卡友要说了，每年25w，臣妾真心做不到啊！小T告诉你，有很多方式把积分赚回来。首先最主要的还是过好您的生日：

看到细则，您应该明白了，那就是生日月刷刷刷，生日当天更要刷刷刷！拿出白麒麟生日当天请朋友吃个饭、唱个K、给自己买点长草依旧的礼物，这样至少小万把块花掉了，按1w元来算吧，5w积分到手。

别忘了，您还有3张附属卡，那么帮每个附属卡持卡人提前过个生日，这样累计20w积分到手，年费的压力是不是瞬间就变小了？当然，如果您有更大的需求，那么仅仅生日当天的积分就已经超过年费需求了，所以年费根本不算事。

用合适的渠道出行

如果有出行需求，订购机票之类不要在第三方平台，可致电白金秘书专线4008-666-888办理国内、国际机票的预订服务，通过该渠道订票可享机票预订3倍积分礼遇（含原基础1倍积分）。

海淘购物

交通银行双币白金信用卡美元有积分消费可享受3倍积分奖励（含原基础1倍积分），让积分累计速度加倍。

境外超红日

境外超红日分为基础模式和挑战模式，简单点说就是：境外线下单月刷满5笔，其中最高那笔可以享受10倍积分；如果要挑战，就是单月境外刷满1.5w、2w、2.5w可以分别获得30w、40w和50w积分。如果出国有刚需的，分分钟就不担心年费问题了，需要注意的是境外超红日需要报名！

白麒麟权益

前面作了这么多铺垫，最终白麒麟的权益才是本文的重点，接下来小T给大家详细地说说白麒麟的权益。目前白麒麟卡片的主要权益如下：

1机场贵宾

小T在之前的文章《今天，我要去远行——机场贵宾服务篇》中写过，机场贵宾服务大致可以分为两种，一种是CIP（机场快速通道），一种是机场贵宾厅。

白麒麟的机场贵宾厅服务涵盖了上述两种，分为“交行”沃德财富“境内机场贵宾室”（CIP）和“龙腾出行全球机场贵宾室”（机场贵宾厅）。

交通银行“沃德财富”境内机场贵宾室（CIP）

交通银行白金信用卡主卡和附属卡持卡人均可凭白金信用卡，在全国近40家交通银行“沃德财富”机场贵宾室享受每人每年6次免费服务。需要注意的是，凭交通银行白金信用卡使用交通银行“沃德财富”境内机场贵宾服务仅限于国内航班（除部分指定机场亦可适于国际航班，具体请以机场公布为准）。“沃德财富”境内机场贵宾室服务仅限交通银行白金信用卡主卡持卡人或附属卡持卡人本人使用。与他行CIP类似，使用前需要提前预约。

龙腾出行全球机场贵宾室（机场贵宾厅）

这个贵宾室是与龙腾合作的，根据小T上述文章的分析，龙腾合作贵宾室的档次要明显要求银行自营贵宾室，也就是说交行白麒麟的龙腾贵宾室要好于沃德财富贵宾室，而且更重要的是龙腾合作贵宾室的分布范围要远远大于银行自营。交通银行白金信用卡主卡和附属卡持卡人通过指定方式激活交通银行白金信用卡后均享有每人每年6次免费全球机场/高铁贵宾室服务。持卡人可携带其他同行人（须同一航班）使用本服务，但携伴使用的次数将按携带的人数对应从您的使用次数中扣除。机场贵宾厅的特点就是——无需提前预约，达到机场后可以直接使用。

权益用得好，年费回来了综合上述分析，可以知道小娇的白麒麟单卡有6次CIP+6次龙腾贵宾厅，如果配合3张附属卡，那么可以达到惊人的24次CIP+24次龙腾贵宾厅。根据目前市场价值，cip服务+龙腾贵宾厅组合购买费用约200元，因此小娇白麒麟这一块服务价格约4800元。如此，很轻松的就值回了年费，是不是很高？

2高额保险

白麒麟的高额保险包括两方面的内容：个人保险和家庭旅行保险。

个人保险

交通银行白金信用卡主附卡持卡人激活卡片即可获得最高10万元失卡保障、最高10万元意外事故保障和最高30万元的公共交通意外伤害保障等3项个人保险。

权益用得好，年费回来了根据上述保险内容，小T作了一项费用统计：1、用卡无忧：根据小娇官网的收费标准，“用卡无忧”服务的收费标准为4元/户/月，统一按每三个月12元/户扣收，一年价值48元。2、信用保障：根据中国人民财产保险股份有限公司上海市分公司官网价格，单人一年保期价值约100元，用足附属卡价值400元。3、公共交通意外伤害（不含飞机）：根据中国人民财产保险股份有限公司上海市分公司官网价格，单人一年保期价值约38元，用足附属卡价值152元。

按picc价值上述2、3合计552元，按平安保险上述2、3价值446元。

因此，用好白麒麟免费获得价值约500元的保险，这一项，年费也回来了一半。

3家庭旅行保险小T在之前的文章《今天，我要去远行——机票篇》中介绍了航空延误险的一些知识，在综合比较之后，小T当时也给出了建议，即白麒麟确实为不错的一张卡。那么，接下来小T再详细地介绍一下这张卡的延误险。

交通银行白金信用卡主附卡持卡人使用本人单张白金信用卡支付本人及同行配偶和子女相应旅行费用即可获得最高1000万元的旅行公共交通意外伤害保障等10项家

庭旅行保险。从上面图片介绍来看，白麒麟能够理赔的项目十分多，小T这里还是捡延误险来讲。白麒麟购买机票可以赔付本人、配偶和子女，按照目前中国家庭的组成，更多的是父母、本人+配偶、子女这样的组成模式，大多数家庭一般为5个成员。因此全家出行的最佳模式是本人购买自己+配偶+子女的机票，给父母办主卡的附属卡，这样可以做到全部赔付。看一下延误险理赔标准：

权益用得好，年费回来了根据上述保险内容，小T作了一项费用统计：1、延误2小时：赔付500元*5人=2500元；2、延误4小时：赔付500元*2*5人=5000元。这样别说一年年费了，几年的年费都回来了。更多重要的是，白麒麟的赔付不限次数，而且是固定理赔，非报销机票款和合理费用报销，是真正能拿到手的现金！此处，小T按价值2500元计算。

再看看物品丢失的赔付标准：

家庭出行，行李延误和丢行李也是有可能发生的，虽然概率很小。

权益用得好，年费回来了根据上述保险内容，小T作了一项费用统计：1、行李延误2小时：赔付500元*5人=2500元；2、行李延误4小时：赔付500元*2*5人=5000元；3、行李物品损坏、证件丢失：赔付2000元*5人=10000元。

此处，小T按最小的赔付，价值2500元计算。

注意，此权益上上一个权益坐火车也能享受到哦，所以小T现在越来越喜欢乘坐绿皮车了~

至于旅行的其他诸如旅行取消、终止等小T就不计算了，这些赔付比较忌讳。综上，如果发生延误，家庭旅行保险这一项单次就可以获得价值5000元~10000元的赔付，妥妥的正收益。

4安心驾车

交通银行白金信用卡主卡持卡人在全国70多个城市享受每人每年6次,50公里/次内免费的专业酒后代驾服务，无需提前预约！通过买单吧APP增值服务页面点击酒后代驾“使用”按钮启用服务，服务商将安排司机最晚在接单后1小时内到达。

权益用得好，年费回来了小T一般在家周边20km范围以内活动，按照目前代驾的市场价，单次价值50元左右，用足6次可以值回300元。

5最红星期五

最红星期五是交行的招牌活动，活动期间每周五持卡人在指定最红星期五商户刷指定交通银行信用卡，单笔消费满98元人民币且满足活动达标条件的，可享该笔交易金额5%刷卡金或餐饮红包。刷交通银行白金信用卡可享10%刷卡金或餐饮红包。持卡客户需登陆买单吧APP查看和领取刷卡金或餐饮红包奖励权益。这个小T就不去计算有多少羊毛了，权益缩水之后每个月刷满金额也只能获得100~200元的奖励金。

6其他免费权益

其他权益没有大的羊毛，小毛一根，能值个几十块钱吧。

到这里权益部分的内容就大致结束了，其他相关的白金服务需要用积分抵扣或者现金购买，因此小T不再作分析与推荐。算一算，白麒麟能值回多少年费？

$4800 + 500 + 5000 \sim 10000 + 300 = 10600 \sim 15600$ 元！

是否有点心动了~

如何申请

对于白麒麟，小T个人还是建议网申，首先网申可以直接申请白麒麟，其次可以避免网点沃德不达标不给申请表的尴尬。想要申请的新户朋友可以点击“阅读原文”申请白麒麟。

网点申请有一定难度，需要沃德达标网点才会给表，这种申请方式适合土豪，网点砖是王道！

写在最后

白麒麟虽然权益有所削减，但主要还是最红星期五这块，其他部分的权益没有大的变化，对于小T来说，用好延误险和贵宾室就足够了，加上出国买买买，年费基本也无压力。配合其他权益，小T也不想要什么自行车了。